

ЛЕГКИМ ДВИЖЕНИЕМ РУКИ ФУТБОЛКА ПРЕВРАЩАЕТСЯ...

Лидером среди одежды для промоутеров и промоушн-подарков покупателям остается футболка. Но с каждым годом потребители становятся все искушенней и требовательней, и удивить их уже довольно сложно. А ведь нет ничего проще, чем сделать футболку оригинальной. Если она еще и сделана из хорошего материала и красиво оформлена, то она будет долго служить напоминанием о Вашем бренде.

Не стоит пренебрегать возможностями современной вышивки и печати по ткани, ведь футболка теперь, как холст художника, позволяет воплотить смелые замыслы.

Итак, как же сделать футболку оригинальным подарком?

необычный крой

Нестандартная форма уже сама по себе привлекательна, еще лучше она выглядит, когда дизайнерский замысел, подчеркнут печатью или вышивкой. В арсенале квалифицированного модельера есть набор стандартных решений, которые при наличии фантазии можно нестандартно применить. Всевозможные вырезы, шнуровки, молнии, даже просто

приталенная женская футболка смотрится гораздо привлекательнее, чем обычная бесформенная.

Не забывайте и о фурнитуре, тем более что она может нести не только функциональную нагрузку.

форма воротника

Даже самая обычная футболка станет интересной, если обыграть форму ворота. А возможных вариантов не один-два, а несколько десятков.

Это – отложной, круглый, U- или V-образный воротник, стойка, косоворотка... мало? Не стоит ограничиваться стандартным набором, можно придумать что-то особенное и индивидуальное.

комбинация тканей

Очень красивый, хоть и непростой способ выделиться. При должном опыте и знаниях можно совместить не только одну ткань разных цветов, но и ткани разных фактур. Причем комбинацию тканей можно использовать не только в крое изделия. Хотите сделать оригинальное нанесение? Почему бы не использовать аппликацию? Тем более что выбор ткани здесь почти неограничен.

вышивка

Застил, объемная, металлизированная (золото, серебро) вышивка – очень красивый, презентабельный и, что немало важно, долго сохраняющий внешний вид, способ брендирования. Современное вышивальное оборудование позволяет ювелирно выполнять даже мелко-детальные логотипы. Конечно, немаловажным вопросом остается качество, которое напрямую зависит от технического оснащения и профессионализма разработчика.

печать

Современные технологии позволяют сделать оригинальное нанесение на большую площадь. В Вашем распоряжении и объемная печать, и печать с эффектом замши, светоотражающая и флуоресцентная. Очень интересные реше-

ния получаются при сочетании вышивки и печати.

И это далеко не все, что можно использовать, для создания оригинальной футболки. Общаясь с профессионалами, Вы можете узнать о таких интересных технологиях, как флюорирование и сублимация.

Возможности текстильного производства не ограничиваются только футболками. При наличии технической базы можно создать очень интересные сувениры от уровня промоушн-подарков до VIP. Текстильный сувенир – это удачное сочетание функциональности и неповторимости. Эксклюзивный и функциональный сувенир надолго оставит теплые впечатления о компании или торговой марке. Обратившись в компанию Kvant, Вы узнаете все о возможностях современного оборудования и технологий, получите комплексное обслуживание Ваших BTL-мероприятий:

от разработки механики, изготовления подарков до проведения акции.

Современное вышивальное оборудование и последняя версия конструкторской программы Grafis позволяют нам воплощать в жизнь самые смелые идеи наших художников и рекламистов. Высокий профессионализм разработчиков вышивки и модельеров-конструкторов гарантируют отличный результат.

Нам по плечу любой заказ – и по объему, и по сложности! Компания КВАНТ – профессионалы корпоративной одежды. ■

Полина Яковлева,
менеджер
по развитию,
компания KVANT



КВАНТ
ОДЕЖДА, РЕКЛАМНАЯ РАБОТА

печать

Оригинальные футболки

на ткани

объемная печать

из

комбинация тканей

объемная и металлизированная вышивка

195197, Санкт-Петербург, Полустровский проспект, 64
тел./факс: +7 (812) 320-74-04
e-mail: info@kvantspb.ru www.kvantspb.ru